



义务分报16年 他是个热心肠

文/片 本报记者 王伟强

新泰市协庄煤矿68岁退休职工张道成,每天中午12点准时帮矿工驮报纸、分发报纸,一干就是16年。从1976年至今,他几乎收集了每一天的报纸,被称“张新闻”。



张道成整理收集的报纸。

每天到邮局取报,骑坏3辆自行车

12日中午12点多,在新泰市小协镇邮政局报纸投递室,协庄煤矿退休职工张道成正在领取报纸,清点完报纸数量,又用绳子捆好。“老张,今天报纸不多,你慢点整理,别太着急。”邮局工作人员陈兴文说,张道成今年68岁,退休也不闲着,每天都过来帮煤矿领报纸。“今天来了32种报纸,得上千份,八九十斤重。遇到周一、周五,报纸得上百斤,他一个人骑电动车拉,一趟拉不完拉两趟,实在忙

不过来,我们就帮他运过去。”陈兴文说。

电动车骑了五分钟,张道成驮着报纸来到协庄煤矿报纸收发室,一看快12点半了,赶紧盛了一碗水,手沾水开始分发报纸,嘴上念叨:“这是一工区《参考消息》,这是二工区《人民日报》、《齐鲁晚报》……”不一会工夫,桌子上堆满分好类的报纸。“分报纸可不容易,越快越好,要不新闻就变旧闻了。”张道成说,专门记个小本子,每次分完后都和本子核对一遍。“分好报

纸得花近两小时,正好赶上工人上班,他们上班前就能读当天新闻了。”

张道成说,1997年从矿上退休后由于特别喜欢读报,加上矿上收发室只有一个工作人员,平时根本忙不过来。他主动要求到收发室帮忙驮报纸、分发报纸,从此以后开始义务送报。“光驮报纸他骑坏三辆自行车,去年他买了电动车,前几天下雪没法骑车,只能推着。为了分发报纸,老张午休习惯也改了。”一名前来拿报纸的矿工说。

收藏报纸27年,人送绰号“张新闻”

下午2点多,张道成分发完报纸回到家,在他家的卧室里,摆满一排排报纸。张道成说,1976年从部队转业回家,从那时便养成每天读报并收集报纸的习惯。“到现在已有37年,收藏报纸的习惯从来没变,除了个别报纸有缺失,我这都有报纸原版。”张道

成说,报纸越集越多,这些报纸还只是一小部分,储藏室、阳台都堆满了。

“我只订了一份报纸,其他报纸都是别人看完后送给我的。”张道成说,每份报纸上都有值得学习的地方,都有大政方针等关系老百姓生活的信息。收藏报纸的目的,

就是想让周围的人通过翻看老报纸,了解国家、社会的变化。

“老张天天读报纸,不管大事小事,他总是第一个知道,遇到大政策,他总会及时告诉大家。时间长了,我们都叫他‘张新闻’。”小区居民刘炳河笑着说。

社区“和事老”,有忙主动帮

记者在张道成卧室里看到,墙上挂满他获得的各种荣誉证书和奖状,还有参加各种演出时的照片。“除了收藏报纸,我还喜欢组织参加社区活动,还是社区老年大学教务处副主任呢!”张道成说,他“手下”有几十号老年人,专门负责演出社区节目,年纪最大的78岁,最小的也45岁。“我的任

务就是负责联系人、发通知,点名。每天很累,但忙中有乐,甭提多充实了。”张道成说,还曾配合央视拍摄过电视剧《矿哥矿嫂的幸福生活》,当时剧组需要群众演员,他帮忙找来十几个人。

邻居高少琴说,张道成是社区“和事老”,不管谁家有事,他都主动过去调解。“有一次两口子

吵架,媳妇回宁阳,老张领着家人专门跑到宁阳,帮忙把媳妇劝回来。前些年,他还到徂徕山、莲花山采过中草药,为社区老人治病提供中草药。”高少琴说。

张道成说,老伴对他的这些事情非常支持,只要他干得高兴就行。“自己也只是凭着良心做事,看到别人能从中获益,心里就踏实。”

顶呱刮“剪子包袱锤”受泰安彩友青睐



进入新年以来,要说齐鲁彩市最受欢迎的顶呱刮即开型彩票,那就是山东人自己设计的“剪子包袱锤”。这款票画面精美、游戏新颖,趣味性较强,更重要的是中奖率很高,深受泰安彩友青睐。

18日下午,笔者来到泰安市岱宗大街的16728体彩店时,站长赵存忠正忙着向彩友们介绍这款新票:“刮开后,如果前边的手势赢了后边的手势,就中得旁边的金额。很简单,

就和小时候玩的游戏一样,你试试!说不定能中个5万元的头奖呢!”

不少彩友拿起这款彩票来看个究竟,彩友小谷率先要了5张,不一会工夫,就中得60多元的奖金。他说,小时候玩的游戏叫剪子包袱布,和这个一样,都是通过比手势来决定谁先玩游戏,比如扔沙包,玩弹珠等,这让他想起儿时的快乐,挺有趣的!

在泰安市其他体彩投注站里,很多销售员都反映,这

款“剪子包袱锤”彩票卖得很好,不少市民朋友都看中了它中奖率高,又是小包装,每包才300元,整包买更轻松的特点。

作为“顶呱刮”家族的一员,“剪子包袱锤”同样也承担着爱心接力棒的义务,向社会各个角落传递购彩者的公益情怀。同时,“顶呱刮”带给大家的就如同那个“大拇指”标志一样,将乐观、分享、刺激和积极向上的生活态度呈现在你面前。(刘凯)

体彩高频“11选5”

任选三:最受彩友欢迎

在体彩高频游戏“11选5”12个玩法中,最受彩友欢迎,中奖注数最多的无疑是“11选5”任选三。统计显示,体彩“11选5”任选三每期中奖注数就达到1万多注甚至几万注,无论技术型彩友还是新彩友,都能轻松体验快速中奖的乐趣。

任选三是从1-11共11个号码中任选3个号码进行投注,只须选对5个奖号中的任意3个即可中奖。

据了解,体彩“11选5”任选三实际中奖率高主要得益于玩法设置科学,选号轻松,中奖容易。由于11选5号码少,一共只有11个号码,每期开出5个号码为当期奖号,而“任选三”只要任意选对3个中奖号码即可中奖,单注奖金19元,返奖率高达59%,比较适合稳健倍投,不少彩友往往单挑1注号码多倍投注,收益十分丰厚,也可以选择4-5注号码投注,哪怕只中1注号码,依然盈利颇丰。

经专家介绍,11选5开奖号码特别容易出现二连号或三连号,如01 02 03 04 05等,结合此特点进行选号,命中率更高。另外,11选5上期的5个奖号经常有2-3个奖号出现在下一期,根据这个特点选择1-2个重号投注任选三,比较容易中奖。

除此之外,还可根据热号(连续多期出现的号码称为“热号”)定胆,只要选中1个胆码,命中任选三的几率将大大提高。

幸运彩友大复式 豪取足彩奖金18万

看足球,玩足彩,精彩刺激有惊喜。对于广大足球爱好者来说,足球彩票正逐渐成为欣赏精彩赛事中不可或缺的一部分。足球彩票在让各场比赛过程更加紧张刺激的同时,更为广大彩友送来了一个又一个的大奖。这不,1月13日,彩友李大哥(化姓)就喜中足球彩票14场胜负第13006期一等奖1注,二等奖14注,一举揽得奖金184153元。

本期竞猜的14场比赛分别由英超、西甲、意甲、法甲的几场焦点之战组成。对于熟悉欧洲五大联赛的彩友来说,可谓是天赐良机。李大哥介绍:“欧洲五大联赛作为传统意义上最高水平联赛的代表,经过多年的积淀,联赛格局相对稳定。这对于选择投注结果起到了很大的知道作用。”但是由于进入联赛下半程,联赛排名靠前的球队要

为夺冠冲刺,第二集团则仍有机会获得欧冠、联盟杯的入场资格,联赛排名靠后的球队则要为保级提前做准备。综合考虑各种因素,李大哥对于实力排名悬殊的比赛选择稳胆,对于其他因素有可能左右比赛结果的几场选择了多个方案,这样组成了一张复式票。最终中取一等奖1注,二等奖14注,喜获奖金18万余元。

冬歇期的结束,标志着欧洲联赛正式进入下半程。有夺冠希望的球队拼命冲刺,有欧战希望的丝毫不放松,保级区球队则更是把每场比赛看做自己的救命稻草。从现在开始,每场比赛都将注定会是拼得你死我活的硬仗。喜欢竞彩的朋友,应当抓住有利时机,果断选择投注方案,以博取属于自己的意外大奖。(体彩网)

七星彩送新年好彩头 山东彩友喜中头奖500万

备受彩民喜爱的七星彩玩法自上市以来,凭借其独有的玩法魅力陪伴彩友们走过了一个又一个惊喜年华。随着2013年的到来,体彩七星彩的出奖势头愈发强劲,仅半个月就送出头奖5注,并在第13008期产生了山东省2013年的首个500万元大奖,可谓七星彩送新年好彩头,与喜爱它的彩友们共贺新年。

2013年1月18日,七星彩第13008期开奖,本期七星彩送出一注头奖,被山东彩友独揽;二等奖开出11注,每注奖金为55683元;三等奖开出217注,四等奖开出3405注。除一等奖外,山东彩友还收获了三等奖3注,四等奖115注,真是大奖小奖均有斩获。

“4488037”,是本期七星彩的开奖号码,大小比为3:4,奇偶比是2:5,和值为34。本期号码偶数明显占优,其中“4”和“8”各开出两次。

据悉,中出本次500万元头奖的是临沂市第22416站点,据机房检索,

祝贺我省彩友喜中七星彩大奖!



中奖票为一张面值10元的单式票,5注号码中的第3注为中奖号码。至于自选还是机选,还需大奖得主为我们揭开谜底。

新年伊始,体彩各玩法就掀起了夺金狂潮,此次七星彩中出的500万大奖,更是打响了山东彩友中取500万大奖的第一枪。相信七星彩玩法在新的一年里将不负彩友众望,以更多的大奖回馈喜爱它的彩友。